
いま合格！　日商簿記２級　過去問題集　（2024年2月20日 初版　第１刷）
弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。
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第１部　ヨコ解き！編　第２問
第５回　[資料１]　表の右端
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ヨコ解き
解答・解説編
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第１部　ヨコ解き！編　第２問
第４回　有価証券１

解答　採点箇所
2024.02.16
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誤 正

満期保有目的債券勘定と
有価証券利息勘定の

採点箇所のアミカケが約１行上方にずれています。
ズレを修正した別紙を添付しましたので、ご参照ください。

前期末時価 時価
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１つにつき２点。
合計 20点。予想配点

解 答 ➡ 問題13ページ

・  端数利息を支払ったときは、借方に有価証券利息を計上する。
・  満期保有目的債券の償却期間は60か月（＝５年）となり、当
期の保有月数は２か月となる。

解 説
　有価証券に係る一連の取引の流れを問う問題です。一つひとつの取引を丁寧に読み取り、仕訳をし
ましょう。売買目的有価証券と満期保有目的債券の処理を分けて考えると効率よく解けます。

１．売買目的有価証券の処理
　期中取引
　11月１日（購入）

（ 売買目的有価証券 ） 294,000 ＊１ （ 当 座 預 金 ） 294,100
（ 有 価 証 券 利 息 ） 100 ＊２

　　　　 ＊１　￥300,000×＠￥98.00
＠￥100

＝￥294,000

　　　　 ＊２　￥300,000×0.4％×１か月
12か月

＝￥100

電卓の打ち方 300,000 × ・  98 ＝  294,000

有 価 証 券 利 息　

日　付 摘　　要 借　　方 日　付 摘　　要 貸　　方

×1 11 1 当 座 預 金 100 ×2 3 31 当 座 預 金 600
×2 3 31 損 益 1,400 〃 未収有価証券利息 600

〃 満期保有目的債券 300
1,500 1,500

　満期保有目的債券　

日　付 摘　　要 借　　方 日　付 摘　　要 貸　　方

×2 2 1 当 座 預 金 591,000 ×2 3 31 次 期 繰 越 591,300
×2 3 31 有価証券利息 300

591,300 591,300

　売買目的有価証券　

日　付 摘　　要 借　　方 日　付 摘　　要 貸　　方

×1 11 1 当 座 預 金 294,000 ×2 3 31 次 期 繰 越 296,400
×2 3 31 有価証券評価益 2,400

296,400 296,400
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